
Безкоштовна бізнес-освіта для ПТО 

 

  

Безкоштовна бізнес-освіта для ПТО

  

Мрієте про власний бізнес, але не знаєте з чого почати? 

  

Хочете здобути бізнес-освіту, але не вистачає грошей? 

  

Методики викладання економіки нудні та нецікаві? 

  

Тоді проєкт «Бізнес-освіта для ПТО» - саме для Вас!

  

В рамках проєкту ми проведемо комплексне навчання підприємництву: 

  

●       Навчимо генерувати бізнес-ідеї;

  

●       Створювати продукти, які “продають себе самі”; 

  

●       Розповімо, як створити прибуткову бізнес-модель; 
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●       Систематизувати стартап після запуску.

  

●       Підкажемо де взяти кошти на реалізацію вашої ідеї.

  

А ще – забезпечимо консультативний супровід. 

  

Ми використовуємо перевірені на практиці навчальні програми, які зарекомендували
себе в 

  

Україні та світі.  

  

Участь у навчанні підприємництву можуть взяти представники Одеської,
Херсонської, Миколаївської, Запорізької, Дніпропетровської, Черкаської,
Полтавської, Харківської областей: 

  

-  учні закладів ПТО та студенти закладів ФПО (без обмежень по віку),

  

-  педпрацівники закладів ПТО та ФПО (без обмежень по віку),

  

-  молоді (до 35 років) мешканці громад (крім обласних центрів).

  

Крокуйте до своєї мрії - зареєструйтесь для участі у навчанні на сайті 

  

https://vrc.rv.ua/case_study/business4pto/ &nbsp;    до 31 жовтня 2021 ро ку. 
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Навчальний курс відбудеться у листопаді 2021 - січні 2022 ОНЛАЙН під супроводом
сертифікованих тренерів, за методиками Міжнародної організації праці (BIZUP та SIYB),
які застосовуються у більше 130 країнах світу та довели свою ефективність. Тренери
Волинського Ресурсного Центру, які проведуть навчання, працюють з діючими бізнесами
та володіють актуальними знаннями про потреби українських підприємців. 

  

Умови участі 

  

 

  

Заходи проєкту безкоштовні для учасників, що стало можливим завдяки підтримці
американського народу, наданій через Агентство США з міжнародного розвитку (USAID)
у рамках Програми USAID з аграрного і сільського розвитку (АГРО), яка виконується
компанією Chemonics. 
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